

新华区打造“信易+三级医疗服务”体系 诚信主体可就近享受 免费建档体检等医疗服务

本报讯(记者李智力 通讯员韩希林)“买药能打折,还能免费领东西,信用福利太好了。”日前,新华区居民胡智博持“诚信模范卡”在药店买完药感慨地说。这得益于新华区打造的“信易+三级医疗服务”体系。近年来,新华区逐步推动“信易+体检”“信易+药店”“信易+医疗服务”落地,为诚信主体的疾病预防、购药等提供更多便利和优惠。其间,以乡卫生院为试点,借助市人民医院医疗专家下沉,进一步健全完善“信易+三级医疗服务”体系,推进新华区医疗服务多元化、便利化、一体化。如今,新华区“信易+三级医疗服务”体系已经涵盖市人民

我市成立航拍协会 首批吸纳会员64名

本报讯(记者周洋)日前,沧州市航拍协会成立,并举行第一次会员大会。这标志着我市航拍领域有了自己的组织。来自全市各县(市、区)的64名航拍摄影爱好者成为首批会员,耿虹亮当选为会长。据了解,沧州市航拍协会在市行政审批局注册备案,并在市民政局登记备案,市科学技术协会为主管单位。航拍协会成立后,将有效整合和规

献县人民医院 为22位志愿者公益体检

本报讯(记者孙杰)1月6日和7日,献县人民医院为献县雨花敬老服务中心的22名志愿者开展了公益全身体检,为他们送去新年“健康礼包”。据了解,雨花敬老服务中心是献县的一家免费餐厅,每天为周边老人提供健康的营养午餐,坚持公益服务已有近7年时间。这里的志愿者平均年龄70岁,他们大多来自农村,没有定期体检的意识,有些老人已经好几年没做过健康体检。献县人民医院从2022年开始多次到雨花敬老服务中心开展义诊活动,为进一步守护

新闻热线:
贾世峰 18633723378 周洋 15373303138
韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569
邢程 18403078228 李佳芳 13315793900
孙杰 18631707181 李智力 18211153012
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

“雨露计划+”助脱贫家庭学子“毕业即就业”

本报讯(记者周洋 通讯员刘颖欣)日前,记者从市乡村振兴局获悉,去年以来,我市深入开展“雨露计划+”就业促进行动,全力实施脱贫家庭和监测对象新成长劳动力学费资助、技能培训、就业创业“全链条、一体化”帮扶,切实让脱贫基础更稳固、成效更持续。近年来,我市始终把脱贫人口务工就业作为脱贫群众稳定增收的重要保障,为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,坚持就业优先,扎实推进“雨露计划+”就业促进行动,精准开展就业帮扶,推动脱贫家庭新成长劳动力充分就业,牢牢守住不发生规模性返贫底线。市乡村振兴局会同市教育局、人社局联合印发通知,对“雨露计划+”就业促进行动进行安排部署,联合组织召开就业帮扶工作调度会,明确各部门职责分工,建立定期会商、协同推进工作机制,实现信息数据共享。并将2021年以来享受“雨露计划”补贴的毕业生全部纳入大学生就业帮扶计划,在就业政策和招聘活动中予以重点倾斜。我市在全市范围内广泛宣传“雨露计划”先进典型,讲好技能成才故事,进一步营造“劳动光荣、技能增收”的社会氛围,组织引导脱贫家庭新成长劳动力接受职业教育,激发其内生动力,树立起技能致富的信心决心。吴桥县桑园镇焦庄村焦金松事迹,入选河北省“雨露计划+”就业典型案例推荐范围。同时,各村“两委”、驻村工作队和学校等各自发挥作用,摸清脱贫家庭新成长劳动力底数,建立了新成长劳动力读职业院校意愿清单、“雨露计划”在读学生清单、“雨露计划”即将毕业学生就业意愿清单、“雨露计划”已经毕业未就业学生清单等工作台账,并对各类清单台账做到了动态调整、动态管理,及时掌握最新帮扶需求。在此基础上,我市利用中央和省定点帮扶、省内区域性结对帮扶、“万企兴万村”行动等机制,助力就业行动;组织乡村干部对未就业学生逐户进行走访,了解未就业原因,及时跟进就业帮扶措施,确实有特殊原因无法外出就业的,乡村公益岗位予以兜底帮扶。为强化政企合作,我市还开展了与阿里巴巴集团合作跨境电商院校行动,积极争取,沧州工贸学校入选首批与阿里巴巴集团合作跨境电商院校。截至目前,该校40名电子商务专业学生已完成线上课程学习和“阿里国际站操盘官”认证考试,其中36人考取了合格证书,为参加阿里国际站商家专场双选会做好了人才储备。



每年冬季,都是各大花卉基地备战年宵花市场的关键时期。时下,盐山县小营乡的蝴蝶兰种植基地年宵花市场订单大幅增加。2024年春节,一批蝴蝶兰将从这里销往京津等大城市。当地花卉产业的不断发展壮大,带动了农民就业增收。 傅新春 刘蒙蒙 摄

黄骅边检民警 普法宣传到一线

本报讯(通讯员顾国群 记者康学翠)1月10日是第四个中国人民警察节。日前,黄骅出入境边防检查站开展警察节暨全国第38个“110宣传日”普法宣传活动,以这种形式庆祝节日。1月9日下午,联合宣传小分队深入港口码头和涉外企业,通过发放宣传资料、集中宣讲、现场解答疑问等方式,向港口单位、企业员工宣讲出入境手续办理流程、各类边检行政许可办理、边检政策法规等内容,并结合口岸常发、常见的违法犯罪行为,向群众讲解了此类行为的特点、危害以及相关处罚措施,同时广泛征求了社会各界对边检工作的意见建议。活动中,共发放宣传单300余份,解答群众咨询40余人次,收到合理化意见建议5条。“我觉得这样的活动很有意义,我会把今天学到的知识教给其他同事和身边的亲戚朋友。”在外籍奥古斯都轮工作的一位扬州籍船员高兴地说。另悉,活动当天,为进一步凝聚警心、鼓舞斗志、激励全警,黄骅出入境边防检查站还开展重温入党誓词、“重温授旗训词 铸造忠诚警队”主题日等活动。宣誓仪式上,全体民警面向警旗庄严宣誓,表达了忠诚于党、献身使命的坚定决心和坚强信心,展现出了新时代中国移民管理警察队伍的新风貌、新气象。

我跟《沧州日报》学写作

高火花

开栏语:大江流日夜,慷慨歌未央。转眼间,《沧州日报》陪您走过不平凡的2023年,一同迎来充满希望的2024年。我们不会忘记,成长路上,党委、政府给予《沧州日报》的指导和关怀,不会忘记社会各界、广大读者的支持和厚爱。心怀炽热,抱拥光亮,在新年开局起步之际,本报特开设“《沧州日报》,我的良师益友”栏目,通过讲述读者学报、用报和写稿等经历,以及与报纸、报人、报社相关的感人故事,记录我们与各位朋友结下的珍贵情谊,表达我们愿与大家携手共进、笃行致远的美好希望。敬请关注。

一天,我在微信里看到日报人文周刊组织义卖盘古鸭梨的通讯,感动之余,写了小小说《飞翔的鸭梨》。投稿后,很快就见诸《沧州日报》。当天副刊编辑还加了我微信,约我写更多的有关运河文化的作品,作为“80后”文学新人推出。这个约稿微信,一下子激发起我的写作兴趣,连续发表了《冬菜》《两棵梧桐》《地上星河》《古河少年》等作品。2021年,又有《旗帜》《盘古王拳代代传》等7篇作品发表。3年多来,不知不觉已有20余篇小小说、散文发表在《沧州日报》上。渐渐地,我不满足只看副刊了,因

有诸多瑕疵,心中一半是羞愧,一半是感激。正是《沧州日报》对我的鼓励,我才有信心将一些作品投至省级文学刊物,才有自信参加一些全国性的小小说或短篇小说征文比赛。回首看看,竟有10多篇作品发表在《小小说月刊》《大观》《中学生》等杂志上。几年来,我竟然获得了省作协庆祝中国共产党成立100周年主题征文二等奖、“相约民法典”法治故事与法治微小说全国征文优秀奖、首届“中融安保杯”全国微型小说征文三等奖、全国推理小小说优秀奖、“顺德杯”中国工业题材短篇小说优秀奖等10多个奖项。

读《沧州日报》不但催生出我的写作热情,还提高了我的作文教学能力。2023年中考,我所带的51个学生的语文平均分接近92分。

今后,我将继续紧跟《沧州日报》,扩大阅读范围,摸准时代脉搏,写出更多更好的作品,教出更多的好学生。

本报记者 高海涛/整理

《沧州日报》,我的良师益友

20多家名优产品齐聚 周六上午沧州日报社“赶小集”又来了

意明东体商厦南广场不见不散

本期推荐 沧州日报社助农产品:五常大米、西瓜红薯 盐山刘记猪蹄、东光李文煥烧鸡 绿莞源合作社:纯散养黑猪肉(数量有限)

◆沧州银行股份有限公司 新华东路支行现场为市民朋友们提供金融服务,普及金融知识,宣传反假币、反诈骗知识。

吃遍东西南北,还是“赶小集”上的沧州美食最让人挂念!周六(1月13日)上午8时至12时,意明东体商厦南广场,各县市20多家名优特、非遗商家,50多款美食齐聚,给沧州百姓带来一场“美味盛宴”。商家们还将带来一波“福利”,用实实在在的好产品和优惠的价格来回馈广大市民,想购买的朋友千万不要错过哟!

本次“赶小集”活动由沧州日报社组织举办。“赶小集”是沧州日报社全媒体平台、产品企业让利、大众参与的大型活动。活动现场,沧州的区域品牌集体亮相,提供一个农产品文化展示、农产品龙头企业齐聚、悠闲购物于一体的活动场所。

本次参加“赶小集”的商家及产品有:果色天香食品、河北碧洁农业、如是心东方食养、盐山刘记猪蹄、东光桑葚、南大港宋馍馒头、南皮祁家窝头、王疯子咸菜、河间刘记酥糖、东光李文煥烧鸡、五七香肠、沧县绿莞源合作社、青县一滴香、河北帝鉴面花、崔一元香油、五常大米、西瓜红薯、红富士苹果、河间孙记小姑娘烧鸡、盐山朱记扣碗、任丘亿根粉条、东光李保贞烧鸡、肃宁益源种植合作社、兵哥辣椒酱、力芝园姜糖、沧州银行新华东路支行……

沧州日报社“赶小集”活动,一直深受商家和市民的喜爱,不仅能让商家在市区扩大知名度,也能让市民在忙碌的工作之余,放松一下心情,重新找回那种思乡情怀和美好回忆。

“赶小集”相比以前,品类更丰富,范围更广,更有特色。现诚招农副产品、海鲜、水果、绿色食品等名优特产品商家,我们期待您的加入!

“赶小集”活动 咨询电话:18931777908 招商电话:15612738988